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A nemzeti érték megnevezése: Gyarmatpusztai Erdei Iskola 
A nemzeti érték szakterületenkénti kategóriák szerinti besorolása: Épített környezet 
A nemzeti érték fellelhetőségének helye: Gyarmatpuszta 
A nemzeti érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és történetének 
leírása: 
A gyermelyi önkormányzat és a Gyarmatpusztai Technika és Tömegsport Klub 
karöltve 2013-ban pályázta meg a gyarmatpusztai iskola teljes felújítását, a 
meglehetősen régi épület megmentését. 2014 decemberében elkészültek a 
munkálatok, megtartották a megnyitó ünnepséget. Az iskolát Sándor Paulina építtette 
az 1890-es években, így az új funkcióval bíró, felújított épületet róla nevezték el. Az 
épület turisták, diákcsoportok, vendégek fogadására alkalmas, elsősorban erdei 
iskolaként szeretnék működtetni. Belül két nagy teret alakítottak ki a vendégek 
fogadására, a külső részeken táborozásra alkalmas helyeket, vizesblokkot, kemencét, 
fedett étkezőt találunk. A téli időszakban is használható lesz a vendégház, egy 
cserépkályha gondoskodik a melegről. A vendégház tetőterében rendezik be a 
hálóteret, a munkálatok még folynak. 
Indoklás az értéktárba történő felvétel mellett: 
Az erdei iskola lehetővé teszi, hogy minél több érdeklődő, természetbe vágyó 
személy élvezhesse a környék előnyeit. Gyarmatpuszta festői környezete, 
látványosságai, mindemellett nyugodt, csendes környéke ideális hely a pihenésre, 
feltöltődésre. Az erdei iskola emellett lehetőséget ad, hogy városi környezetben élők 
kipróbálhassák magukat új tevékenységekben, és az épület kialakítása, felszerelése 
alkalmas foglalkozások tartására is. Az új létesítmény nemcsak a turistákat vonzza, 
hanem olyan tudás és szemlélet átadása válik lehetővé benne és általa, melynek 
terjesztése napjainkban egyre fontosabb: a természet tisztelése, a minél 
természetkímélőbb életforma kialakítása, mesterségek kipróbálása. 
A nemzeti értékkel kapcsolatos információt megjelenítő források listája (bibliográfia, 
honlapok, multimédiás források): 
http://www.umvp.eu/node/593946 
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